

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



冯小刚：看了春晚，给我印象最深的是杨丽萍，她不是人，是精，是仙。当然也有从天后变回人的“前大仙”王菲，还有李云迪和王力宏的速度与激情，让我也澎湃了一下。宝刀未老的是刘欢，没掉链子的是孙楠，都不容易，辛苦辛苦！



DJ 丁薇：我终于知道什么是假期了，就是那些每天开机时都会收到的垃圾短信没了，那些推销房产、保险的骚扰电话不打来了，这样宁静的生活多好啊！可惜，没过几天假期就结束了。



何炅：说起大气污染人人痛心疾首，放起烟花爆竹个个毫不客气，这就是我们。



陈坤：新年，给自己一个任务：学习不埋怨！给自己一个要求：更自在放松！给自己一个目标：关注更多社会事件并且参与其中！



全球囧事大本营：
终于发现春晚的植入广告了！



先锋书店：
我相信，人生会有无数次与大雨的不期而遇，你需要一把伞。你用它遮风挡雨，毅然前行，你期待能看清什么，但有时候什么都不必看清。
——汪涵《有味》

非常网闻

近日，爱国者数码科技有限公司(以下简称爱国者公司)员工张恩源，因在微博中斥责武汉是“全国最大的农村土鳖城市”，引发了一场由数千网友参与的“骂战”。1月26日，爱国者公司董事长兼总裁冯军向记者确认，公司已与张恩源解除劳动合同关系。



微博骂武汉 “快男”被开除

事件回顾

1月25日(正月初三)

张恩源微博“以骂制骂”

爱国者公司的员工张恩源在武汉天河机场听到一句“粗口”后，在个人微博中“以骂制骂”，以粗俗的语言称武汉是“全国最大的农村土鳖城市”，并称“再也不想来这里了”，还将武汉市民称为“死湖北武汉人”。这条微博一时间引起轩然大波，评论转发总量超过100万条。

1月26日(正月初四)

被爱国者公司开除

事后，迫于网友压力，张恩源删除了那条“肇事”微博并发微博致歉，但是大多数网友指责他“道歉不真诚”。

当晚9时许，爱国者公司总裁冯军通过个人微博回应网友：员工张恩源的个人行为，是对武汉以偏概全的诋毁之词。50分钟后，冯军再次发微博，除了代表爱国者公司向武汉的父老乡亲正式致歉外，他宣布了高管会紧急电话会议作出的决定：依法解除与张恩源的劳动合同关系，通俗地讲就是开除张恩源。

公司回应

爱国者公司致歉

张恩源因自己的不当言论丢掉了饭碗，却并没有使事件平息。1月27日，张恩源又连续发布多条言辞激烈的微博，引来了更多网友的抨击，其中不乏过激言语。

1月28日，记者在新浪微博上发现，张恩源的微博认证资料中已经没有与爱国者公司有关的任何描述。而那条引起轩然大波的微博，已被他删除。记者尝试通过微博私信与他联系，但一直未果。张恩源在微博上表示，希望记者不要再联系他，他服从爱国者公司的决定。

1月28日下午，记者通过微博私信与爱国者公司董事长兼总裁冯军取得联系。冯军对记者说，他代表爱国者公司全体员工，就这一事件向武汉父老乡亲道歉。

冯军说，张恩源确实是该公司的员工，开除张恩源是在公司全体高管达成一致，并咨询了公司法律顾问后，依法作出的决定。张恩源的个人言论，公司无权干涉，但他在以爱国者公司员工身份实名认证的微博里发布这样的言论，损害了公司的形象，也是公司所不能容忍的。这一事件发生后，公司曾要求张恩源道歉，但他的道歉态度并不诚恳，因此与他解除劳动合同关系就成为最后的选择。

冯军表示，在爱国者公司成长的过程中，他与很多武汉朋友都有过愉快的合作，即使现在，公司里也有很多优秀的员工是武汉人。他希望这一事件能让张恩源以及公司的全体员工吸取教训。

各方声音

“俗”而不“恶”地体现“汉味”

著名学者易中天昨日接受记者采访时表示，张恩源因为一句“粗口”就出言不逊，一竿子打翻一船人，说武汉人都是“土鳖”，确实有小题大做之嫌。但对于一些用语较为粗俗的“汉骂”，他个人认为确实难听了一点，建议废除。武汉人的耿直、豪爽、仗义还有敢作敢为敢担当的“浩然之气”，可以用别的方式表达。这种表达，当然得“爽”，也可以“俗”，但不能“恶”。

网友“大象啊”说，有时武汉人会说脏话，尽管没有恶意，也无关素质，但确实会让外地人反感。全世界没有任何一个地方会认为说脏话是一件好事情。

新闻链接 谁是张恩源？

张恩源曾在自己的微博中称：“我上大二时在湖北电视台卖广告，两个月赚了24万，大三时参加湖南卫视快乐男声比赛，在金鹰网网络赛区里获票选第一名，大四时去加拿大留学，回国后创办了综合搏击公司，现任爱国者公司总裁经纪人兼策划总监。”

自称是张恩源大学校友的网友“吹个大气球”在武汉一个知名论坛中发表了以“我知道的张恩源”为题的帖子。在帖子中，他称张在校期间“不务正业，整天参加各种选秀比赛，经常在学校论坛上发帖要校友发短信支持他”。

记者还联系上了张恩源的同事，这名同事说：“张恩源是个典型的80后，他进爱国者公司的时间不长，为人直爽，如果有看不惯的事，他非说出来不可，从来不怕得罪人。”（据人民网）

